

## НОВОСТИ ОКРУГА

## Друзья познаются... В КОМАНДНОЙ ИГРЕ

12 июля стартовала серия пейнтбольных турниров под знаменем Молодежного парламента города Москвы. В соревнованиях приняла активное участие молодежь Южного округа, продемонстрировав отличную физическую подготовку и командный дух.



Помимо игр участники смогли обсудить проблемы межнациональных отношений в молодежной среде, а также государственную политику в этой сфере. Пейнтбол — игра со строгими правилами, здесь необходима безупречная слаженность команды и уважение к противнику.

Э то были не просто игры — организаторы собирали мультикультурные команды, чтобы привлечь внимание молодежи к межнациональным проблемам. Целью турнира было воспитать друг в друге толерантность и завести новых друзей среди представителей разных национальностей.

Ребята проявили себя не только как активные и смелые игроки, но и как интересные собеседники в обсуждении межнациональных проблем. Они доказали, что в борьбе главное — единство, поскольку неприязнь и разногласия — верный путь к поражению.

Центр молодежного парламентаризма



## Бородинское СРАЖЕНИЕ В КРАСКАХ

14 июля молодые ребята из Южного округа участвовали в необычном мероприятии. Они реконструировали Бородинское сражение... на пейнтбольной площадке. Да-да, совершенно серьезно.

В роли отважных русских артиллеристов ребята бесстрашно сражались с французами, «расстреливая» неприятеля красочной картечью. В ход пошли цветные бомбы и дымовые гранаты, запятнавшие мундиры соперников краской. В пейнтболе-реконструкции, как в настоящей битве, было несколько видов войск, боевые знамена и окопы. Патриотизму и самоотдаче ребят, изображавших русских

воинов, можно было только позавидовать. Но и ребята, волей случая попавшие в команду французов, сражались достойно.

Бойцы вспомнили героев легендарной битвы и познакомились с построением и экипировкой русских войск в 1812 году. Событие было зрелищным и останется в памяти участников и зрителей надолго.

Центр молодежного парламентаризма

## Острова ЧЕЛОВЕЧНОСТИ

Нередко на пути к своей цели человек натывается на глухую стену равнодушия, выстроенную чиновниками. И только у тех, кто стремится сделать жизнь лучше — не для себя, а для других — находятся силы, чтобы справиться с самыми непреодолимыми препятствиями.

Среди таких подвижников немало представителей некоммерческих общественных организаций, деятельности которых в течение многих лет посвящался традиционный журналистский конкурс «Люди для людей». А совсем недавно вышел в свет очередной одноименный сборник, в основу которого положены статьи участников Конкурса, журналистов местной прессы города Москвы, за 2008–2011 годы.

Презентация книги состоялась 28 августа в Центре «Социальное партнерство». Здесь присутствовали авторы

цели в жизни, подвижники нужны, как солнце.

Встречу за круглым столом, которой предшествовал документальный фильм о Москве, открыла инициатор и идейный вдохновитель конкурса «Люди для людей» Ирина Леонова, директор центра «Социальное партнерство». Именно ее идея, зародившаяся в 2000 году, оказалась очень плодотворной и послужила толчком к социальной активности многих энтузиастов, чьи добрые начинания были обнародованы журналистами местной прессы, представившими на конкурс свои статьи, фоторепортажи и



Виктор Леонов

книгу. Среди них были и Мария Веселовская-Томаш, руководитель параартийского центра «Иван да Марья» (статья «Все победит любовь», газета «Персей» № 9 (279) за 2010 год), и художница Светлана Небянская-Бухтаева, руководитель Благотворительного фонда «Поверь в мечту», основавшая передвижную художественную школу для обучения детей в больницах и детдомах (статья «Ради этого стоит жить!», газета «Персей» № 11 (281) за 2010 год). Они поделились с другими энтузиастами своими планами о том, как

сделать жизнь детей и взрослых с ограниченными физическими возможностями полнее и интереснее.

Много теплых слов было сказано о руководителях Центра «Социальное партнерство» Ирине и Викторе Леоновых, которые дали путевку в жизнь не просто журналистскому конкурсу, а целому движению «Люди для людей». А сам Центр стал одним из «островов человечности» для всех тех, кто, практически без финансовой поддержки, добивается необыкновенных результатов в организации досуга детей, творческой реабилитации инвалидов и многом другом. Так что, независимо от того, сохранится ли в той или иной форме состязание журналистов, пишущих на социальные темы, подвижники, поддержанные местной прессой, обязательно обретут единомышленников и, объединив свои усилия, смогут добиться большего. Это о таких людях писал Назим Хикмет: «Если ты гореть не будешь, если я гореть не буду, если мы гореть не будем, кто ж тогда развеет тьму?»...

Людия ДАВЫДОВА



публикаций и их герои — руководители некоммерческих общественных организаций, уделяющие наибольшее внимание решению различных социальных проблем москвичей. Каждый из них нашел свое место в жизни, словно откликнувшись на призыв А. П. Чехова, послуживший эпиграфом к книге: «В наше болезненное время, когда общество обуяли лень, скука жизни и неверие, когда всюду царят нелюбовь к жизни и страх смерти, когда даже лучшие люди сидят сложа руки, не видя определенной

телевизионные очерки. А сколько людей после этих публикаций и видеосюжетов смогли отыскать дорогу к настоящим «островам человечности», где каждый может найти себя независимо от финансовых возможностей и состояния здоровья!

О том, как создавалась книга, рассказал руководитель Клуба журналистов местной прессы Центра «Социальное партнерство» Виктор Леонов. Он предоставил слово всем присутствующим героям публикаций, которые вошли в



С. Небянская-Бухтаева и М. Веселовская-Томаш

### МЕСТНЫЕ НОВОСТИ

## Новый магазин НА СТАРОМ МЕСТЕ

Этим летом у чертановцев появилась еще одна возможность покупать продукты в магазине крупной европейской сети.

В районе Чертаново Центральное на улице Красного Маяка открылся «Супермаркет Билла» — детище концерна REWE Group, основанного в 1927 г. в немецком городе Кельне. Сегодня в России функционирует 87 супермаркетов этой сети, 65 из них — в Москве.

Открытию супермаркета предшествовали ремонт и реконструкция торгового зала, который стал просторнее и удобнее для покупателей, чем в предыдущих магазинах, существовавших на этом самом месте с 1970 года. Шире стал и ассортимент. В числе преимуществ «Супермаркета Билла» — выгодные цены на про-



дукцию, производимую по заказу фирмы под торговой маркой «Clever» (умный — англ.).

Для старожилов района Чертаново Центральное слово «клевер» ассоциируется с последним напоминанием о

совхозе «Красный Маяк», который заседал в конце лета душистым клевером поле у Битцевского леса. Сегодня уже ничто не напоминает об этом поле, на месте которого раскинулся новый микрорайон ЖК «Битцевский». А продуктовый магазин на улице, названной в память о совхозе, который долгое время был единственным в микрорайоне, сохранился на долгие годы и все больше радует покупателей возможностью приобрести качественные и разнообразные продукты в цивилизованных условиях супермаркета и рядом с домом.

Николай СЕМЕНОВ